



Celje, 25. oktober 2023

Barvita in bogata jesen v slovenskih termah in naravnih zdraviliščih

V slovenskih termah in naravnih zdraviliščih smo z zasedenostjo v septembru in oktobru lahko zelo zadovoljni; ponekod beležijo celo polno zasedenost, ki je plod predvsem zelo pestre, barvite in nadvse bogate ponudbe, ki so jo pripravili tako za domače kot tudi tuje goste. V glavnem beležimo primerljive podatke z lanskim letom, v nekaterih primerih pa je ta še celo izraziteje boljša. Čeprav v večini term in naravnih zdravilišč v teh jesenskih mesecih prevladujejo domači gostje, pa je razmerje v prvih devetih mesecih že bilo za dva odstotka v korist tujih gostov. Največ jih k nam še vedno prihaja iz Avstrije (indeks na leto 2022 je 124), zelo se je povečal obisk iz Italije (indeks 138), še bolj pa iz sosednje Hrvaške, kjer je indeks neverjetnih 162; lepo rast beležimo tudi pri gostih iz Nemčije (indeks 116), pa Češke Republike (137), Srbije (123), Madžarske (121) in Poljske (115). Pričakovano bo v času počitnic in praznikov delež domačih gostov prevladoval, saj prihajajo predvsem zaradi vodne zabave, sproščanja v wellnessih, tudi programov v savnah, programov za ohranjanje in krepitev zdravja, čuječnih počitnic in udeležbe na animacijskih programih, posebej pripravljenih za otroke. Gostje bodo imeli možnost okušati odlično kulinariko ter se udeležiti številnih aktivnosti v naravi ter izletov z ogledi lokalnih znamenitosti in posebnosti. Do konca leta pa so rezervacije tudi s tujih trgov zelo optimistične, kar nakazuje dobro letino do konca leta.

Obširneje o posameznih odzivih in pripravljenih programih pa v nadaljevanju:

TERME ČATEŽ

Povpraševanje, rezervacije in zasedenost v času oktobrskih 'krompirjevih' počitnic so v Termah Čatež dobri.

Beležimo povpraševanje predvsem slovenskih gostov, ki so se jim letos 'pridružili' tudi hrvaški v prvem delu počitniškega tedna in ostali gosti bližnjih, predvsem sosednjih držav.

Za vse goste, ki bodo počitnikovali – ali v hotelih v Čatežu in na obali ali v ne-hotelskih nastanitvah Terme Village (apartmaji, mobilne hiške, kamp) –, pa smo pripravili tudi nekaj novosti, in sicer :

- Wellness riviera – NOVA savna oaza na skoraj 1.000m² <https://www.termecatez.si/si/catez/termalna-riviera/zimska-termalna-riviera/savna-park>
- Mini golf – NOVO igrišče ob slaščičarni Urška v Čatežu <https://www.termecatez.si/si/novice/2023/10/4681-NOVO-Mini-golf-za-maksi-zabavo>
- Ves čas pa seveda pestra dnevna in večerna (čarovniška) animacija



SLOVENSKA
ZDRAVILIŠČA

Zagotovo je / bo za družine še vedno najbolj atraktivna zimska Termalna riviera, ki pod tremi kupolami in z unikatnimi atrakcijami pričakuje vse goste Term Čatež.

Zato čimprej rezervirajte svoj 'prostor v Termah Čatež' 😊 – tudi ugodne pakete, kjer 2 otroka bivata brezplačno, najdete tukaj : <https://www.terme-catez.si/si/catez/ponudba>

Za vse tiste, ki boste Terme Čatež obiskali le za en dan, pa predlagamo, da privarčujete čas in kupite svojo željeno vstopnico na : <https://ticket.terme-catez.si/>

TERME DOBRNA

V Termah Dobrna beležimo v mesecu septembru in oktobru nekoliko višjo zasedenost nastanitvenih kapacitet primerljivo z lanskoletno.

V letošnji sezoni je največ še vedno slovenskih gostov, povečuje pa se obisk tujih gostov, predvsem iz Nemčije, Avstrije, Hrvaške in Italije.

Za čas krompirjevih počitnic smo odlično zasedeni, pričakujemo tako domače kot tuje goste. Preostanek leta kaže optimistično napoved, predvsem v prazničnem času, ko pričakujemo polno zasedenost.

TERME KRKA

V zdraviliških centrih Term Krka v času jesenskih šolskih počitnic pripravljamo različne programe aktivnega oddiha, umirjenih in čuječnih počitnic ter programe za ohranjanje in krepitev zdravja. Programi združujejo ugodje, udobje, umirjenost, naravnost na zdrav način življenja, pa tudi pester animacijski program.

Ponujamo kakovostne in nadstandardne storitve, hrano iz vrhunskih lokalnih sestavin, predvsem pa osebno obravnavo.

V času šolskih počitnic veljajo tako v Termah Dolenjske Toplice in Termah Šmarješke Toplice kot v obmorskem Talasu Strunjan za družine posebne ugodnosti, saj otroci do 6. leta in en otrok do 12. leta v sobi z dvema odraslima počitnikujejo brezplačno.

Talaso Strunjan

Obmorski center vabi v prenovljeno Laguno - sodoben kompleks z več ločenimi bivanjskimi enotami, kjer se gostje počutijo kot doma, s svojim slogom ustreza naraščajoči potrebi posameznikov po individualnosti in stiku z naravo, stran od stresnega vsakdana. Z nedavno prenovo smo poudarili njeno izjemno lego v strunjanskem krajinskem parku in pridobili sodobne elegantno urejene sobe, apartmaje in suite ter restavracijo, ki izraža mediteranski



SLOVENSKA
ZDRAVILIŠČA

značaj. Družinam, parom in posameznikom z domiselno zasaditvijo rastlinja zagotavljamo intimo, ki si jo želijo, s tem pa jim omogočamo tudi večjo počitniško sproščenost. Družinam je na voljo tudi nekaj družinskih apartmajev s kuhinjsko nišo in teraso.

Goste bomo tudi tokrat povabili na številne aktivnosti na svežem morskem zraku, ki je bogat z zdravilnimi aerosoli (dihalne vaje, nordijska hoja, pohodi in kolesarjenje, izleti in delavnice za otroke), uživali pa bodo lahko tudi v prenovljenem notranjem bazenu z ogrevano morskovo vodo.

V velneškem centru Vitarium z mediteranskim značajem se bodo gostje lahko naročili na tretmaje za sprostitev, razstrupljanje, pomlajevanje in lajšanje bolečin. Izvajamo jih z organskimi učinkovinami iz lokalnega okolja (fango, zelišča in dišavnice, oljčno olje, alge).

Terme Dolenjske Toplice & Terme Šmarješke Toplice

Tudi v naših dveh termalnih enotah doživetja niso odvisna od vremena, dneve pa kroji pravilo »razvajanje na vseh ravneh«. Sproščanje v toplih vrelih in v svetu savn, ob zdravi in okusni kulinariki, na masažah in na številnih poteh po jesensko obarvani naravi, dopolnjujejo še zanimiva doživetja za otroke.

V Termah Dolenjske Toplice smo pripravili še posebej bogat program animacije za družine in otroke. Zadnje dni oktobra in prve dni novembra bodo mlajši gostje Term Dolenjske Toplice v družbi Meda Teda pekli palačinke in kostanj, se podali na kakšen večerni sprehod z baklami, ustvarjali na raznih kreativnih delavnicah, se merili v zabavnih spretnostnih igrah in slikovnem kvizu, iskali skriti zaklad in gledali risane filme. Pripravljajo jim tudi karaoke in 4D vizualno doživetje - potovanje v notranjost zemlje ter posebno čuječno doživetje - zvočno pravljico za mlajše otroke in zvočno kopel za starejše otroke. Seveda pa se bodo te dni odvijale tudi raznovrstne zabavne aktivnosti, povezane z dnevom čarovnic; za animacijo bo poskrbljeno tudi ob notranjih bazenih. Za starše bodo poskrbeli na čuječen način – za vitalnost in sprostitev. Udeležili se bodo lahko različnih aktivnosti: zvočnih kopeli za sproščanje in regeneracijo, dihalnih vaj, tehnik sproščanja in vadbe čuječnosti ter čuječnega sprehoda in sproščanja v naravi.

Zasedenost in gosti

Namestitvene zmogljivosti Term Krka so v času šolskih počitnic zasedene približno tako kot preteklo leto.

Večina gostov je domačih, med tujimi prevladujejo sosedi – Italijani in Avstrijci. V primerjavi z lanskim letom je povečan delež rezervacij družin.

THERMANA LAŠKO

Konec septembra smo ponovno odprli bazene Termalnega Centra Thermana Park, ki so se zaradi poplave sanirali od 4. avgusta dalje. To je imelo velik vpliv tudi na število naših nočitev

www.slovenia-terme.si

Skupnost slovenskih naravnih zdravilišč, g. i. z., Teharska cesta 40, 3000 Celje, t: 03 544 21 11, e: ssnz@ssnz.si



SLOVENSKA
ZDRAVILIŠČA

in dnevnih obiskovalcev v zadnjih 2 mesecih. Tako je bila zasedenost v mesecu septembru 50 %, v mesecu oktobru pa 65 %.

V letošnji sezoni imamo do sedaj po strukturi vseh naših gostov 65 % domačih in 35 % tujih gostov. V hotelu Zdravilišče Laško zaradi medicinskih in rehabilitacijskih programov namreč izjemno močno prednjačijo domači gostje. Če gledamo zasedenost zgolj v hotelu Thermana Park****superior, pa tam beležimo obratno sliko. Tujih gostov je 70 %, domačih gostov 30 %.

Slovenskih gostov, ki pri nas bivajo, je manj za 5 %, a po drugi strani zaznavamo močan porast tujih gostov, in sicer na germanskih trgih za 30 %, na vzhodnih trgih za 21 %, na balkanskih trgih za 66 % in na italijanskem trgu za 10 %.

Rezervacije za krompirjeve počitnice so še vedno v teku. Gostje zlasti povprašujejo za bivanje v prvem delu počitniškega termina. Kar se tiče preostanka sezone, sledimo zastavljenim ciljem in planom. Do konca leta bomo gostili še nekaj večjih kongresov, poslovnih srečanj, november bo med drugim zaznamovalo tudi večje plesno prvenstvo. Veliko si obetamo od decembra in silvestrovanja, ki bo tudi letos pri nas potekalo na 2 lokacijah - na bazenih Termalnega Centra se bo odvijala družinska zabava, medtem ko bo na gala silvestrovanju v Veliki dvorani hotela Thermana Park poskrbljeno za vse ljubitelje plesa in izbrane kulinarike.

SAVA TURIZEM

Z zasedenostjo v septembru in do sredine oktobra smo v termah in zdraviliščih Sava Hotels & Resorts: Terme Ptuj, Terme 3000 - Moravske Toplice in Zdravilišče Radenci zadovoljni, je primerljiva z lanskim letom. V letošnjem letu je struktura gostov naslednja: 50 % domačih gostov in 50 % tujih gostov, kar je primerljivo z zadnjim predkoronskim letom, 2019. Prevladujejo gostje iz naslednjih tujih držav: Avstrije, Nemčije, Češke, Madžarske, Hrvaške, Srbije, Italije, Velike Britanije, Zadnjih nekaj let opažamo več gostov, ki prihajajo iz višegrajskih držav.

Obeti glede zasedenosti kapacitet v termah in zdravilišču v naših skupini Sava Hotels & Resorts – Terme Ptuj, Terme 3000 – Moravske Toplice in Zdravilišče Radenci – so v času krompirjevih počitnic dobri. Glede na dinamiko rezervacij bo zasedenost primerljiva s prejšnjimi leti. Prevladovali bodo domači gostje, predvsem družine, med tujimi gosti pa gostje iz Avstrije, Nemčije, Češke in Madžarske.

Gostje prihajajo v času krompirjevih počitnic in praznikov, predvsem zaradi vodne zabave, sproščanja v wellnessih, da se pogrejejo v toplih savnah, odlične kulinarike, številnih aktivnosti v naravi ter izletov z ogledi lokalnih znamenitosti in posebnosti. Naši animatorji bodo med krompirjevimi počitnicami najmlajše zabavali z animacijo, ki bo jesensko in

www.slovenia-terme.si

Skupnost slovenskih naravnih zdravilišč, g. i. z., Teharska cesta 40, 3000 Celje, t: 03 544 21 11, e: ssnz@ssnz.si



SLOVENSKA
ZDRAVILIŠČA

čarovniško obarvana. Poleg raznolikih ustvarjalnih delavnic, bodo lepote jeseni na gibalnih uricah spoznavali tudi na svežem zraku, pripravljali čarovniške okraske in kostume, plesali in se zabavali z vsemi člani družine.

Želimo si lepega vremena, da se bodo gostje lahko odločali tudi za številne aktivnosti na prostem. Trenutne rezervacije kažejo, da bomo leto zaključili dobro.

TERME OLIMIA

Z zasedenostjo naših kapacitet v septembru in oktobru smo lahko zelo zadovoljni, naši hoteli so (bili) namreč polni. Prav tako smo veseli, da so naše kapacitete praktično polno zasedene med celotnimi jesenskimi počitnicami, poleg tega pa se že dobro polnijo tudi vsi termini do konca leta. Naše aktivnosti so zato že usmerjene v zaključek leta.

V letošnjem letu sicer v Termah Olimia prevladujejo tuji gosti. Veseli smo povratnikov – Italijanov, ki so tradicionalno eni izmed naših najmočnejših tujih trgov. Od januarja je italijanski trg v primerjavi z lanskim letom zrasel za kar 44 %. Med gosti poleg Italijanov prevladujejo Hrvati in Avstrijci. To so trgi, ki so že tradicionalno najbolj močni, kar se tiče tujih trgov.

TERME PORTOROŽ

Z zasedenostjo v času jesenskih počitnic smo zadovoljni. Ta je povsem primerljiva s stanjem rezervacij v enakem obdobju preteklega leta.

Letos je sicer na voljo še nekaj sob, ki pa verjamemo, da se bodo zapolnile v zadnjih dneh pred pričetkom počitnic.

Največ zanimanja je pričakovano prav s strani družin. Rezervacije v glavnem vključujejo polpenzion in največ povpraševanja zaznavamo za bazene, savne, wellness in animacijo. Gostom je tako na voljo 3.000 m² notranjih bazenskih površin, bogata ponudba wellness storitev in ugodnosti v okviru Autumn Hits in bogat dnevni animacijski program za najmlajše. V prvem delu jesenskih počitnic je pričakovano največ rezervacij s strani Slovencev, sledijo jim Avstrijci in Italijani. Tudi v drugem delu počitnic je struktura gostov podobna.

TERME ZREČE

Terme Zreče so v letošnjem septembru ustvarile 7.993 nočitev, kar je na nivoju enakega obdobja 2022, medtem ko smo v oktobru 2023 zaenkrat zabeležili 7.935 nočitev, kar je 14 % več kot v oktobru 2022.



SLOVENSKA
ZDRAVILIŠČA

V septembru in oktobru 2023 smo v Termah Zreče do zdaj našli največ nočitev slovenskih gostov, in sicer 70 %. Med tujci je največ gostov iz Nemčije, Italije, Hrvaške, Avstrije, Izraela, Nizozemske, Švice in Češke.

Kakšnih posebnosti glede povpraševanj sicer ne zaznavamo, nas pa posebej veseli dejstvo, da se po tako imenovanem koronskem obdobju tako v Terme Zreče kot tudi na Roglo v vse večjem številu vračajo tuji gostje in vrhunski športniki ter se povečuje število tujih skupin in posameznikov, ki Terme Zreče – poleg ostale ponudbe - izberejo kot odlično izhodišče za preživljanje kolesarskih ali pohodniških počitnic v Sloveniji.

Stanje nočitev v času jesenskih počitnic se zaenkrat giblje na nivoju lanskim. Tradicionalno bomo v tem času gostili največ slovenskih gostov. Gostje bodo v Termah Zreče bivali v povprečju 4 dni oziroma 3 noči.

Glede na trenutna povpraševanja in trend rezervacij v zadnjem hipu, ki sta odvisna tudi od vremenskih pogojev, pričakujemo, da se bo število nočitev v prihodnjih dneh še nekoliko povečalo.

Več informacij na:

SKUPNOST SLOVENSkih NARAVNIH ZDRAVILIŠČ, g.i.z.

Teharska cesta 40, 3000 Celje

03 544 21 11, ssnz@ssnz.si, www.slovenia-terme.si

Kontaktna oseba: Iztok Altbauer, direktor